

齐鲁晚报

2025.7.17 星期四

农历乙巳年六月廿三
大众报业集团(大众日报社)主办

济南市区今日天气 晴间多云 22℃~33℃ 北风2~3级

上半年我国邮政寄递业务量破千亿件

记者7月16日从国家邮政局获悉,今年上半年,我国邮政行业寄递业务量累计完成1045.1亿件,同比增长16.9%。其中,快递业务量累计完成956.4亿件,同比增长19.3%。

据国家邮政局有关负责人介绍,今年上半年,我国邮政行业业务收入累计完成8730.9亿元,同比增长8.3%。其中,快递业务收入累计完成7187.8亿元,同比增长10.1%。

今年上半年,我国同城快递业务量累计完成78.8亿件,同比增长6.2%;异地快递业务量累计完成857.4亿件,同比增长20.6%;国际/港澳台快递业务量累计完成20.2亿件,同比增长22.5%。

据新华社

山东5种矿产保有资源量全国居首

探获新一轮找矿行动以来全国首个亿吨级富铁矿

详见A02版



今年以来,外卖江湖风云变幻,厮杀不断。先是京东高调闯入,搅乱一池春水;紧接着5月初,淘宝闪购联合饿了么强势加入,7月份的补贴大战,更是将战局推向新高潮。面对外卖大战升级,7月15日中国连锁经营协会呼吁,各平台企业应立即停止利用市场优势地位实施的强制行为,严禁以“流量倾斜”“独家合作”等手段,变相强制商家参与价格补贴活动。

详见A03版



「0元购」背后
谁是赢家
外卖「三国杀」激战正酣

消费者
“0元购”狂欢过后
消费体验狂打折

外卖员
平台补贴偷着乐
多挣一分是一分

商家
不少被裹挟下场
多销未必能多赚

外卖平台
大规模烧钱补贴
股价与盈利承压

部门倡议
抵制外卖内卷式竞争
谋求多方利益共赢

民政部发布殡葬服务行业标准

收费要明码标价
服务要严格规范

详见A02版

“宝贝回家”坚守18年
见证14560次团圆

详见A04版

鲁西黑头羊凭啥
荣膺“山东第一羊”



好山东 详见A06-A07版

山东小将张子宇
助力中国女篮晋级



详见A11版



详见A10版

刘知侠倾情书写《铁道游击队》

铁道上的战歌,嘹亮又激昂